LogiLink. Bedienungsanleitung C13

BPO112

Voll Bewegliche
TV-Wandhalterung

Fiir 32" - 70" I
Flache/Curved Fernseher

» Verpackungsinhalt

TV-Wandhalterung x1
Schraubenset x1
Bedienungsanleitung x1

» Sicherheitshinweise

Stellen Sie das Gerat immer auf eine stabile und gerade Flache. Bei Stiirzen kann es beschadigt werden.

Setzen Sie das Gerat nicht direktem Sonnenlicht oder hohen Temperaturen aus, da dieses sonst ebenfalls
beschadigt werden kann oder sich die Nutzungsdauer verkiirzt.

Stellen Sie das Produkt nicht in der Nahe von Warmequellen wie Heizkdrpern oder anderen Warme erzeugenden
Geréten auf.

Setzen Sie das Gerét nicht Regen, Wasser, Nasse oder hoher Luftfeuchtigkeit aus. Stellen Sie es nicht im
Badezimmer oder in der Kiiche neben einem Wasch- oder Spiilbecken auf und vermeiden Sie auf alle Falle
direkten Kontakt mit Wasser.

Versuchen Sie nicht das Gerat zu &ffnen.

Bitte fertigen Sie vor der erstmaligen Verwendung unseres Produktes eine Datensicherung an.

Wir haften nicht fiir den Verlust von Daten, es sei denn, es ist uns Vorsatz oder grobe Fahrlassigkeit vorzuwerfen.
In jedem Falle ist die Haftung bei Datenverlust auf den Aufwand beschrankt, der notwendig ist, um anhand
vorhandener Sicherungskopien die verlorenen Daten auf der Anlage des Nutzers wiederherzustellen.

Herzlichen Gliickwunsch zum Kauf dieses Produkts!
Lesen Sie die Anweisungen und Warnhinweise in dieser Bedienungsanleitung sorgfaltig durch, bevor Sie das
Produkt zum ersten Mal verwenden. Bei I itung kann es zu adigungen des Gerates kommen.

Diese Anleitung wurden mit gréRtmaglicher Sorgfalt und nach bestem Wissen entwickelt - Irrtum und
technische Anderungen vorbehalten.

Achtung: Uber iten Sie die i i i itat nicht. Andernfalls kann
eszuer ften Ver und
Hinweis: Lesen Sie die gesamte Anleitung, bevor Sie mit Installation und Montage beginnen.

AWARNUNG

Die Nichtbeachtung oder Nichtbeachtung aller Montage-, Sicherheits- und Betriebsanweisungen und
Warnungen beziiglich der Verwendung dieses Produkts kann zu schweren Verletzungen fiihren.

Wichtige Informationen
Lesen Sie die gesamte Bedienungsanleitung, bevor Sie mit der Installation und Montage beginnen.

Dieses Produkt ist nicht fiir die Verwendung durch kleine Kinder ohne Aufsicht bestimmt.

Dieses Produkt enthalt kleine Gegensténde, die beim Verschlucken eine Erstickungsgefahr
darstellen konnen. Halten Sie diese Gegenstande von Kindern fern.

Dieses Produkt ist nur fiir den Innenbereich bestimmt. Die Verwendung dieses Produkts im Freien
kann zu Produktversagen und Verletzungen fiihren.

ALieferumfang

Wichtig:

Stellen Sie vor der Installation sicher, dass Sie alle Teile entsprechend dem Lieferumfang erhalten
haben.

Sollten Teile fehlen oder defekt sein, wenden Sie sich bitte an Ihren Handler vor Ort, um einen Ersatz
zu erhalten.

Schneller Tipp: Schrauben bei der Montage NICHT zu fest anziehen.

‘ Bendtigte = |
,5 Werkzeuge g wmﬂ )

[G00000000000c0 oo

c (x2)
B (x1) D (x2)
E (x4) F (x1) G (x1)

(mm (oo (o

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M6x30 (x4) M8x30 (x4)
M-A M-B M-C M-D
MB’;:?E‘“’ M-F (x4) W-A (x3) W-B (x3)

©

M-H (x8) W-C (x3)







L 2D

]
&
©

\/%% X & /é)

4




®

LogiLink



LogiLink. User Manual GD
BPO112

Full-Motion
TV Wall Mount

For 32" - 70" Flat/Curved TV

» Package Contents
TV Wall Mount x1
Screw Pack x1
User Manual x1

» Safety Instructions

Put the device always on a stable and straight surface. It will damage the device if it falls.

Don't place the device into direct sunlight or in places with high temperature. This will damage the
device or shorten its average lifespan.

Don't place it near heat sources like radiators or other heat producing devices.

Don't expose the device to water, moisture or high humidity.

Don't place it in the bathroom or the kitchen near a sink. Avoid direct contact with water.

Don't try to open the device.

Prior to the first use of our product make a backup of your data.

In the case of improper use, we are not liable for any loss of data.

In any case, liability for loss of data is limited to the effort that is necessary to restore from existing
backup copies.

Cong i on the P of BP0112!

Please read the manual and safety Instructions before using the product for the first time. Otherwise
damage may result.

Elaborated to the best of our knowledge and with utmost diligence we reserve the right of error and
technical modifications.

CAUTION: DO NOT EXCEED MAXIMUM LISTED WEIGHT CAPACITY. SERIOUS INJURY OR
PROPERTY DAMAGE MAY OCCUR!
Note: Read the entire instruction manual before you start installation and assembly.

A WARNING

Failure to comply with or observe all assembly, safety and operation instructions and warnings regarding
the use of this product may result in serious body injury.

Important Information
Read the entire instruction manual before you start installation and assembly.

This product is not intended for use by young children without supervision.

This product contains small items that could be a choking hazard if swallowed. Keep these items
away from children.

This product is intended for indoor use only. Using this product outdoors could lead to product failure
and personal injury.

A Package Contents

Important:

Ensure that you have all the parts listed on the component checklist prior to installation. If any parts
are missing or faulty, telephone your local distributor for a replacement.

Quick Tip: DO NOT over-tighten screws during installation.

&L Tools = —
/5' Needed L ]

C (x2)
B (x1) D (x2)
E (x4) F (x1) G (x1)

(O (o (mme (o

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M6x30 (x4) M8x30 (x4)
M-A M-I M-C M-D

M-F (x4) W-A (x3) W-B (x3)

i) i) ©

M-G (x8) M-H (x8) W-C (x3)

M8x50 (x4)
M-E







LE

g
S]

\/c%% X B /{)

\




®

LogiLink



LogiLink. Manual De Usuario G

BPO112

Montura de pared para
TV de movimiento
completo

Para TV plana/curvada de 32" a 70"

» Contenidos Del Paquete
Soporte de pared para TV x1
El paquete de tornillos x1
Manual de usuario x1

» Instrucciones de seguridad

Coloque el dispositivo siempre en una superficie estable y recta. En caso de caida puede ser dafado.
No coloque el dispositivo en la luz del sol directa o en lugares con temperaturas altas. Esto puede
dafiar el dispositivo o acortar su vida util promedio.

No lo coloque en un futuro préximo de las fuentes de calor, como radiadores o otras fuentes de calor.
No exponga la unidad a la lluvia, el agua, la humedad o alta humedad.

No lo coloque en el bafio o la cocina en la cerca de un fregadero. Evite el contacto directo con agua.
No trate de abrir el dispositivo.

Antes de la primera utilizacién de nuestro producto una copia de seguridad de sus datos.

Nos no hacemos responsables de cualquier pérdida de datos, a menos que usted nos puede acusar
intencién o negligencia grave.

En cualquier caso, la responsabilidad por la pérdida de datos se limite al esfuerzo que sea necesario
para restaurar a partir de copias de seguridad existentes.

Felicitaciones a la compra de LogiLink BP0112!
Por favor, lea el manual de instrucciones de seguridad antes de utilizar el producto por primera vez.
De lo contrario el dafo puede ser el resultado.

PRECAUCION: NO EXCEDA LISTA DE PESO CAPACIDAD. GRAVES LESIONES O DANOS A LA
PROPIEDAD PUEDE OCURRIR!

Nota: Lea el manual de instrucciones antes de iniciar la instalacién y montaje.

A ADVERTENCIA

El incumplimiento o el cumplimiento de todas las instrucciones de ensamblaje, seguridad y operacion y
las advertencias sobre el uso de este producto pueden ocasionar lesiones corporales graves.

Informacién importante
Lea todo el manual de instrucciones antes de comenzar la instalacion y el montaje.

Este producto no debe ser utilizado por nifios pequefios sin supervision.

Este producto contiene pequefios articulos que podrian ser un peligro de asfixia si se ingiere.
Mantenga estos articulos lejos de los nifios.

Este producto esta destinado solo para uso en interiores. El uso de este producto en el exterior
podria provocar fallas en el producto y lesiones personales.

A Contenido del paquete

Importante:

asegurese de tener todas las piezas enumeradas en la lista de verificacién del componente antes de
la instalacion. Si falta alguna pieza o es defectuosa, llame a su distribuidor local para que la
reemplace.

Consejo rapido: NO apriete demasiado los tornillos durante la instalacion.

6) Herramientas
9 necesarias

®

C (x2)
B (x1) D (x2)
A(x1) @ 2 g H
E (x4) F (x1) G (x1)

(m (o (oo (o

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M6x30 (x4) M8x30 (x4)
M-

(D

-C M-I

(000

Maﬁ?g(m M-F (x4) W-A (x3) W-B (x3)

i) ©

M-G (x8) M-H (x8) W-C (x3)







LA Sl

g
@
©

\

\/c%% NG //@




®

LogiLink



LogiLink. Instrukcja obstugi G

BPO112
Montaz scienny
telewizora Full Motion TV

Dla ptaskich/krzywych
telewizorow 32" - 70"

» Zawartos¢ opakowania
TV Uchwyt $cienny — 1 szt.
Pakiet Screw — 1 szt.
Instrukcja uzytkownika - 1 szt.

» Instrukcje z zakresu bezpieczenstwa

Urzadzenie powinno zawsze stac na stabilnym i plaskim podiozu. Upadek moze spowodowac uszkodzenie urzadzenia.

Nie wy ia na bezpos dzialanie sfofica, ani stawwac w miejscach gdzie narazone byloby na dziatanie
wysokich Wysoka moze ie ia lub znacznie skrécic okres jego
uzytkowania.

Nie nalezy pozostawia¢ urzadzenia w poblizu Zrédet ciepta takich jak grzejniki czy wydmuchy.
Nie nalezy wystawia¢ urzadzenia na dziatanie deszczu, wody, wilgoci ani wilgotnego powietrza.
Nie nalezy pozostawia¢ urzadzenia w kuchni ani w fazience w poblizu kranu. Nalezy unika¢ bezposredniego kontaktu z

woda.
Nie ofwiera¢ obudowy urzadzenia.

Przed iem korzystania z ia zaleca sie i kopii danych.

Nie odpowiadamy za utrate danych o ile uz nie Y podstaw zenia nas o celowy zamiar lub powazne
zaniedbanie.

W kazdym takim przypadku odpowiedzialnosé na utrate danych jest ograniczona do podjecia niezbednych dziatar w celu
proby ia danych z istniej plikéw zapasowy:

Gratulujemy zakupu urzadzenia BP0112!
Przed uzyciem nalezy zapozna sie z instrukcja oraz zasadami bezpi ia z
moze ¢ do

UWAGA: NIE PRZEKRACZAC MAKSYMALNEJ DOPUSCZALNEJ MASY. W PRZECIWNYM WYPADKU
MOZE DOJSC DO URAZU LUB USZKODZENIA WEASNOSCI!

UWAGA: Przed rozpoczeciem instalacji nalezy zapoznac si¢ z niniejszg instrukcja.

A UWAGA

Nieprzestrzeganie lub przestrzeganie wszystkich instrukcji montazu, bezpieczenstwa i obstugi oraz
ostrzezen dotyczgcych uzytkowania tego produktu moze spowodowaé powazne obrazenia ciata.

Wazna informacja
Przeczytaj calg instrukcje obstugi przed rozpoczeciem instalacji i montazu.

Ten produkt nie jest przeznaczony do uzytku przez mate dzieci bez nadzoru.

Ten produkt zawiera mate przedmioty, ktére mogg stanowi¢ zagrozenie uduszeniem w przypadku
potkniecia. Trzymaj te przedmioty z dala od dzieci.

Ten produkt jest przeznaczony wytgcznie do uzytku w pomieszczeniach. Uzywanie tego produktu na
zewnatrz moze doprowadzi¢ do uszkodzenia produktu i obrazen ciata.

A Zawartos¢ opakowania

Wazne:

Przed instalacjg upewnij sig, ze wszystkie czgs$ci wymienione na li$cie kontrolnej komponentu. W
przypadku braku lub wadliwo$ci czeéci nalezy skontaktowac sig z lokalnym dystrybutorem w sprawie
wymiany.

Szybka wskazéwka: NIE nalezy nadmiernie dokrgcac¢ $rub podczas instalacji.

9 Potrzebne =
9 narzedzia g —afl

®

[$5000000000000 Cocococmey

c(x2)
B (x1) D (x2)
E (x4) F (x1) G (x1)

(m o (mme (o

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M6x30 (x4) M8x30 (x4)
M-A M-B M-C M-D
Ma’;ﬁ"‘" M-F (x4) W-A (x3) W-B (x3)

D ©

M-G (x8) M-H (x8) W-C (x3)







LD e

g
@
©

\/c%J%L NG il /{9

\




LogiLink.



